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Radní Karlovarského kraje Andrea Pfeffer Ferklová a Hana Žáková přivítaly na krajském
úřade delegaci z Vietnamské socialistické republiky. Během jednání, kterého se účastnili
zástupci provincií Quang Ninh, Phu Yen, Vinh Long, Quang Binh, Bac Lieu a města Hue, se
hovořilo o možnostech navázání spolupráce s Karlovarským krajem a o obnovení
společného memoranda s oblastí Quang Ninh.

„Setkání, které proběhlo ve velmi přátelské atmosféře, nám umožnilo blíže poznat specifika
jednotlivých vietnamských provincií. Přestože se jedná o regiony, které jsou co do počtu obyvatel i
rozlohy podstatně větší než Karlovarský kraj, vidíme zde celou řadu oblastí pro možnou spolupráci.
Jedná se například o cestovní ruch, obnovitelné zdroje energie, udržitelné hospodářství, dopravu
nebo školství. Zároveň jsme diskutovali o obnovení memoranda s provincií Quang Ninh, jehož
platnost vypršela během pandemie covidu,“ uvedla radní Karlovarského kraje Andrea Pfeffer
Ferklová.

Vietnam se člení na 63 administrativních oblastí, z toho je 57 provincií a 6 měst pod ústřední
správou. Některé ze zastoupených provincií, konkrétně Quang Ninh nebo Bac Lieu, mají na svém
území stejně jako náš region hmotné i nehmotné památky zapsané na Seznam světového dědictví
UNESCO. Kromě toho se mohou pochlubit i jedinečným přírodním bohatstvím. Například v provincii
Quang Bihn na severu Vietnamu, která je zmiňována v uznávaných zahraničních médiích a
průvodcích, jako je The New York Times či Lonely Planet, jsou jedny z nejkrásnějších jeskyní na
světě. Provincie Vinh Long je zase známá svými řekami a rozlehlými ovocnými sady, jež dávají
vzniknout bohaté nabídce bioturistiky.

Na setkání se kromě možností rozvoje spolupráce v oblasti cestovního ruchu, propagace jednotlivých
destinací řešila i složitá vízová politika, která brání větší návštěvnosti z Vietnamu. Hovořilo se také o
obchodních stycích, dovážených artiklech a stranou nezůstalo ani školství. V zastoupených
provinciích funguje celá řada vysokých škol, s nimiž by se v budoucnu dala navázat užší spolupráce.
Zmíněna byla také možnost zahraničních cest do Vietnamu pro studenty vietnamského původu, které
by jim umožnily lépe poznat vlastní kulturu a jazyk.
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